

కులూలో మహిళా మృతి

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 12 (నమస్తెలంగాణ): హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని కులూ పట్టణం నకు వెళ్లిన జమ్మారాబాద్ వాసి ప్రమాదం వల్ల మరణించింది. ఆదివారం కులూ ప్రాంతంలో పాఠశాలలో చేస్తుండగా జరిగిన ప్రమాదంలో... జమ్మారాబాద్ వాసి చనిపోయారు. కులూ అధికారి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... నమస్తెలంగాణలోని మహిళా మృతి కలిసి చండీగఢ్ లోని మహిళా మృతి కలిసి ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారని, వీరికి కావడంతో మేము ప్రమాదవశాత్తూ బెయోని కులూలో నమస్తెలంగాణలోని మహిళా మృతి కలిసి చనిపోయారు.

ట్రాన్స్ జెండర్ బ్యాగ్, సెల్ ఫోన్ చోరీ

కమాడిగూడ, ఫిబ్రవరి 12: ఆలోలో ప్రయాణిస్తున్న ఓ ట్రాన్స్ జెండర్ ను బురిడి కొట్టింది ఇద్దరు ద్విచక్ర వాహనం దారులు ఆమె చేతిలో ఉన్న బ్యాగ్, మొబైల్ ఫోన్ ను ఎత్తుకెళ్లారు. దోచుకున్న ట్రాన్స్ జెండర్ ను బురిడి కొట్టింది ఇద్దరు ద్విచక్ర వాహనం దారులు ఆమె చేతిలో ఉన్న బ్యాగ్, మొబైల్ ఫోన్ ను ఎత్తుకెళ్లారు. దోచుకున్న ట్రాన్స్ జెండర్ ను బురిడి కొట్టింది ఇద్దరు ద్విచక్ర వాహనం దారులు ఆమె చేతిలో ఉన్న బ్యాగ్, మొబైల్ ఫోన్ ను ఎత్తుకెళ్లారు.

కున్న షేక్ సాజీద్ అప్పారావు కడలికలను గమనించిన మీర్జా ఇస్కాంజర్ అలిబేగ్ మహమ్మద్ అలిబేగ్ చేసి పిలిచారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం లక్ష్మీకృష్ణా నదిలో ఉన్న ట్రాన్స్ జెండర్ ను బురిడి కొట్టింది ఇద్దరు ద్విచక్ర వాహనం దారులు ఆమె చేతిలో ఉన్న బ్యాగ్, మొబైల్ ఫోన్ ను ఎత్తుకెళ్లారు.

ఆబార్ బాబిలీలు భారీగా బదిలీలు

85 మంది ఎక్స్ డి. ఇన్ స్పెక్టర్లు

జూబిలీహిల్స్, ఫిబ్రవరి 12 : లోకేష్ పనిపని చేస్తున్నారని ఆబార్ బాబిలీలు భారీగా బదిలీలు చేశారు. 85 మంది ఎక్స్ డి. ఇన్ స్పెక్టర్లు భారీగా బదిలీలు చేశారు. 85 మంది ఎక్స్ డి. ఇన్ స్పెక్టర్లు భారీగా బదిలీలు చేశారు.

దగ్గుబాటి కుటుంబానికి ఊరట దక్కలేదు

రంగనాథనగర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జి.అశోక్ కుమార్ సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 12 (నమస్తెలంగాణ): గోపాల్ కుమార్ వ్యవహారంలో దగ్గుబాటి రామానాయుడు కుటుంబానికి హైకోర్టులో ఊరట లభించలేదు. ఈ ప్రవాహాన్ని ఖండిస్తున్నారని రంగనాథనగర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జి.అశోక్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

అటోను డిఫీడెంట్ కారు.. ఇద్దరికి గాయాలు

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 12: అతివేగంగా వచ్చిన ఓ కారు రోడ్డువైపుకు పార్క్ చేసిన ఆటోను డిఫీడెంట్ ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు కడలికలను ప్రకారం... బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.11లోని సింగంపల్లిలోని రోడ్డువైపుకు పార్క్ చేసిన ఆటోను డిఫీడెంట్ ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి.

దొంగతనం కేసులో..

బండ్లగూడ, ఫిబ్రవరి 12 : దేవాలయంలో దొంగతనానికి పాల్పడిన వ్యక్తి ఉస్మానియా ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. దొంగతనం కేసులో.. బండ్లగూడ, ఫిబ్రవరి 12 : దేవాలయంలో దొంగతనానికి పాల్పడిన వ్యక్తి ఉస్మానియా ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు.

రోడ్డు ప్రమాదం గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతి

శేరిలింగంపల్లి, ఫిబ్రవరి 12: రోడ్డు ప్రమాదంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన గద్దూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు కడలికలను ప్రకారం... గద్దూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు కడలికలను ప్రకారం... గద్దూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది.

COURT NOTICE COURT OF THE HON'BLE 1st JUNIOR CIVIL JUDGE, CITY CIVIL COURT AT: SECUNDERABAD O.S.No: 1057 of 2022 Between: The Hyderabad Public School, Society and Another Plaintiff AND M/s The Leader Defendant

నమస్తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్

WATER PROOFING, PLOT FOR SALE, WANTED, LOSS OF ORIGINAL DOCUMENTS, CHANGE OF NAME, MACHINE FOR SALE, HOME TUTORING, LAND FOR SALE, FINANCIAL SERVICES, OLD AGE HOME, FLAT FOR SALE, HOUSE FOR SALE, HOTEL SALE/LEASE, PLOT FOR SALE, SCHOOL BUILDING LEASE

హాశీష్ ఆయిల్ విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు అరెస్టు

కొండాపూర్, ఫిబ్రవరి 12 : ఒడిషా, ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి హాశీష్ ఆయిల్ ను సగంనీటి తీసుకు వచ్చి విక్రయిస్తున్న ఇద్దరిని చందానగర్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి వద్ద నుంచి 760 ఎంఎల్ ఆయిల్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

వేర్వేరు చోట్ల ముగ్గురు అదృశ్యం

కాచిగూడ, ఫిబ్రవరి 12: వేర్వేరు చోట్ల ముగ్గురు అదృశ్యమయ్యారు. స్నేహితురాలి ఇంటికి వెళ్లిన యువతి అదృశ్యమైన ఘటన కాచిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్ఫోర్స్ నెట్ కడలికలను ప్రకారం... తిలక్ నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన సోమయ్య కూతురు అవ్వ (25) వృత్తిరీత్యా ప్రైవేటు ఉద్యోగి. ఆదివారం ఉదయం స్నేహితురాలి ఇంటికి వెళ్లిన యువతి అదృశ్యమయ్యారు.

డబ్బులు కాజేసిన ఉద్యోగులపై కేసు

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 12: పనిచేస్తున్న సంస్థకు చెందిన నిధులను దుర్వినియోగం చేయడంతో పాటు డబ్బులు కాజేసిన ఇద్దరు ఉద్యోగులపై బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ లో చీటింగ్ కేసు నమోదైంది. పోలీసులు కడలికలను ప్రకారం... బీజేపీ నేత, రాజ్యసభ సభ్యుడు సి.ఎం.రమేష్ కు చెందిన రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్ లిమిటెడ్ కు చెందిన ఉత్తరాఖండ్ ప్రాజెక్టు ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కు చెందిన ఉద్యోగులపై కేసు నమోదైంది.

మతిస్థిమితం లేని వ్యక్తి..

కార్యాలయం, ఫిబ్రవరి 12: మతిస్థిమితం లేని ఓ వ్యక్తి అదృశ్యమైన ఘటన కాచిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్ఫోర్స్ నెట్ కడలికలను ప్రకారం... తిలక్ నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన సోమయ్య కూతురు అవ్వ (25) వృత్తిరీత్యా ప్రైవేటు ఉద్యోగి. ఆదివారం ఉదయం స్నేహితురాలి ఇంటికి వెళ్లిన యువతి అదృశ్యమయ్యారు.

మద్యం మత్తులో.. బలవన్మరణం

జవహర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 12 : మద్యం మత్తులో ఓ వ్యక్తి బలవన్మరణానికి పాల్పడ్డాడు. జవహర్ నగర్ లోని ఎస్ఎన్ఎస్ సీతారాం కడలికలను ప్రకారం... బాల్కనీస్ లోని శివాజీనగర్ లో ఉంటున్న ఓ వ్యక్తి మద్యం మత్తులో బలవన్మరణానికి పాల్పడ్డాడు.

కార్మికుడి హత్య కేసులో ముగ్గురు అరెస్టు

శంషాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 12 : కార్మికుడి హత్య కేసులో ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. సీబి బాలరాజు కడలికలను ప్రకారం... గగన్ హత్య పాఠశాల వాడంతో కార్మికుడి హత్య కేసులో ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

అర్జీనీ బస్సు డిఫీడెంట్.. వ్యక్తి మృతి

కుత్బుల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 12 : ద్విచక్ర వాహనాన్ని అతివేగంతో దూసుకొచ్చిన అర్జీనీ బస్సు డిఫీడెంట్ ఘటనలో వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన వీల్ జమ్మారాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్ఫోర్స్ నెట్ కడలికలను ప్రకారం... గోపాల్ కుమార్ వ్యవహారంలో దగ్గుబాటి రామానాయుడు కుటుంబానికి హైకోర్టులో ఊరట లభించలేదు.

హాస్టల్ నుంచి బయటకు వెళ్లిన డాక్టర్..

శేరిలింగంపల్లి, ఫిబ్రవరి 12: హాస్టల్ నుంచి బయటకు వెళ్లిన ఓ డాక్టర్ అదృశ్యమయ్యారు. ఈ ఘటన గద్దూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎన్ఫోర్స్ నెట్ కడలికలను ప్రకారం... గద్దూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది.

బైక్ అదుపు తప్పి యువకుడు..

శేరిలింగంపల్లి, ఫిబ్రవరి 12: ద్విచక్ర వాహనం అదుపుతప్పి వాహనం నడుచుకుంటున్న ఘటన గద్దూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు కడలికలను ప్రకారం... గోపాల్ కుమార్ వ్యవహారంలో దగ్గుబాటి రామానాయుడు కుటుంబానికి హైకోర్టులో ఊరట లభించలేదు.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన 'నమస్తెలంగాణ' క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వండి... 4 లక్షలకు రూ. 400/- ప్రతి అదనపు లక్షకు రూ. 75/-